

Passiójáték a Kőhegyen (III. rész)

Lapzártánkkor finiséhez közeledik a passió szervezése. A bizottság tagjai a napi munka után szinte berobbantak május 15-én kora este a megbeszélésre. Ritter Imre, a német kisebbségi önkormányzat elnöke leszögezte, hogy a torzsalkodás a múlté, szoros munkakapcsolat alakult ki a bizottság tagjai között. Bakk István ehhez hozzáfűzte, hogy Hauser Péter megválasztása a szervező bizottság élére telitalálat volt, mert tehetséges, dinamikus fiatalember. A továbbiakban a jelenlévők minden részletre kiterjedően áttekintették a szerteágazó feladatokat. Megvitatták a szóba jöhető parkolók, mozgó illemhelyek, az orvosi ügyelet stb. helyét. A forgalomirányításban rendőrök, katonák, közfelügyelők segédkeznek majd és a tűzoltósággal is történt egyeztetés. Megbeszélték a nyomtatásra kerülő plakátok nagyságát, számát.

A négy előadás teljes költsége áfásan mintegy 18 millió forint lesz. Ehhez a Budaörs Város Önkormányzata biztosított 4 millió forintot, a Millenniumi Hivatal pályázatán elnyert összeg további 4 millió, Törökbálint önkormányzati támogatása 600 ezer, Sós-kúté 100 ezer forint. Ehhez jön még az LDU részéről az Országos Német Önkormányzat pályázata alapján 1 millió, az Észak-Magyarországi Német Önkormányzatok Szövetsége közgyűlési döntés alapján, mint kiemelt Pest megyei rendezvényre 500 ezer, más megyei pályázatok alapján 2 millió; tehát a pályázatok alapján várható összes további támogatás 6,5 millió. Az Észak-Magyarországi Német Önkormányzatok Szövetsége tagjai közül többen nyújtottak be pályázatot a saját önkormányzatukhoz, ebből várhatóan további mintegy 1 millió összejön. A jegyeladásból várható bevétel 3 millió forint. Így pesszimista várakozás alapján 5 millió, optimista várakozás alapján 2 millió hiányzik a költségvetésből. Ennek biztosítására három lehetőség kínálkozik: vagy Budaörs Város Önkormányzata biztosítja a hiányzó összeget; vagy a médiával való tárgyalás alapján esetleg valamelyik televíziós társaság biztosítja azt, illetve 8–10 meghatározó, nagyobb budaörsi székhelyű céget kell felkérni szponzorálásra.

Ez azonban már nem módosít azon, hogy mindenkit szeretettel várnak a Kőhegyre, a budaörsi passiójátékok eredeti helyszínére, négy előadásra.

(s. k.)